
 

  

 

 

 

 

DNY ZDRAVÍ 2023 



Dny zdraví v Karlových Varech 

Statutární město Karlovy Vary každoročně realizuje v rámci této kampaně akce pod 

svojí záštitou ve spolupráci s partnery, kteří se problematikou zdraví z jakéhokoliv 

hlediska zabývají.  

V průběhu těchto aktivit se konaly „Dny zdraví ve světě záchranářů“ a „Barometr 

zdraví“. 

Kampaň Dny zdraví připadá každoročně na první polovinu října. 

Smyslem této akce je předávat občanům informace o tom, jak lze vhodně pečovat o 

jejich zdraví, diskutovat o prevenci k předcházení zdravotních potíží a současně lidi 

informovat o aktivitách, které mohou přispívat k jejich fyzické i emoční pohodě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informace o konání akce byla zveřejněna v Karlovarských radničních listech: 
krl_2023_10_v02.indd (mmkv.cz). 

 

 

 

 

 

 

https://mmkv.cz/sites/default/files/krl/krl_2023_10_web.pdf


Pondělí 9. 10. 2023 

Den zdraví 

Dny zdraví ve Světě záchranářů 

Dne 9. 10. 2023 se ve Světě záchranářů uskutečnila již tradiční rozsáhlá preventivně 

vzdělávací akce s názvem „Dny zdraví“. 

Na akci se podíleli kromě Asociace Záchranný kruh a Světa záchranářů partneři jako 

město Karlovy Vary či Policie ČR a Městská policie Karlovy Vary. Akce byla určena pro 

školy z Karlových Varů a to zejména pro žáky II. skrl_2023_10_v02.indd (mmkv.cz) 

stupně ZŠ a středních škol. 

V rámci akce byla nachystána celá řada preventivně vzdělávacích simulačních 

stanovišť, v rámci kterých si mohli návštěvníci osvojit vědomosti týkající se problematik 

souvisejících s lidským zdravím, zdravým pohybem a opačně pak s problematikou 

závislostí, návykových látek, úrazy apod. Seznámili se tak například s vlivem 

návykových látek na organismus, absolvovali krátký vědomostní test, zažili na vlastní 

kůži, jaké to je se pohybovat pod vlivem návykových látek, naučili se poskytovat první 

pomoc v případě dopravní nehody pod vlivem alkoholu a drog a zažili mnoho dalších 

zážitkových aktivit. 

O účast na akci byl opět nebývalý zájem. Kapacita akce byla naplněna, zúčastnilo se jí 

více jak 300 žáků a studentů. 

 

 

https://mmkv.cz/sites/default/files/krl/krl_2023_10_web.pdf


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sobota 14. října 2023 

Barometr zdraví  - festival pro veřejnost 

VARYÁDA Karlovy Vary 

Jednou z proběhlých akcí byl Barometr zdraví, který se konal 14. 10. 2023 v Karlových 

Varech. Každoročně si návštěvníci mohli nechat změřit cukr a cholesterol v krvi, krevní 

tlak, nechat se zvážit na biometrické váze a byly k dispozici i nutriční terapeutky. 

Nechyběla ani onkologická prevence zajištěná z projektu Bellis. 

Dále informování o plnohodnotném životě stomiků díky členům ze spolku ILCO, z.s. 

V neposlední řadě zástupci ze Státního zdravotnického ústavu informovali o zdravém 

stárnutí a významu nekouření. 

Návštěvníci si mohli navíc  nechat zjistit krevní skupinu, vyzkoušet „opilecké“ brýle a 

mnoho dalšího. O všechna stanoviště byl projeven velký zájem.  

 

 

 



       

 

 
 

Děkujeme všem zúčastněným a partnerům za vydařenou akci. 

Partneři akce: Svět záchranářů; Asociace Záchranný kruh; Statutární město Karlovy 

Vary - místní Agenda 21 Karlovy Vary; Policie ČR; Městská policie Karlovy Vary; Capri 

Sone s.r.o.; Autospektrum 2000, s.r.o.; BESIP; Kooperativa pojišťovna, a.s; DiaKar, 

z.ú. 

 

 


